



Анатолий Щуров провел личный прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел личный прием граждан.

На прием обратились 9 заявителей по вопросам невыплаты заработной платы на одном из предприятий города Орла, о фальсификации доказательств по гражданскому делу, по факту нарушений правил охраны труда.

Рассмотрение всех обращений, ставших предметом обсуждения на приеме, руководитель следственного управления поставил на личный контроль.

По результатам личного приема Анатолий Щуров провел оперативное совещание, на котором дал ряд поручений подчиненным сотрудникам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1438361>